
 

        ภาษีป้ายอัตราใหม ่

1. ให้ยกเลิกกฎกระทรวง ฉบับที่ 5 (พ.ศ. 2535) ออกตามความในพระราชบัญญัตภิาษีปา้ย พ.ศ. 2510 

2. ก าหนดอตัราภาษีป้ายตั้งแต่วันที่ 1 มกราคม 2564 จนถึงวันท่ี 31 ธันวาคม 2566 ดังนี ้

ประเภทปา้ย 

อตัราตามบญัชทีา้ย 

พ.ร.บ. ภาษปีา้ย พ.ศ. 

2510 

อตัราปจัจบุนั อตัราตามรา่ง กฎกระทรวง 

1.ปา้ยทีม่อีกัษรไทยลว้น 

 
10 บาท/500 ตร.ซม 

3 บาท/500 ตร.

ซม 
5 บาท/500 ตร.ซม. 

2. ปา้ยทีม่อีกัษรไทยปนกบัอกัษร

ตา่งประเทศและหรอืปนกบัภาพและหรอื

เครือ่งหมายอืน่ 

 

100 บาท/500 ตร.ซม.  
20 บาท/500 

ตร.ซม 
26 บาท/500 ตร.ซม. 

3. ปา้ยดงัตอ่ไปนี ้       

(ก) ปา้ยทีไ่มม่อีกัษรไทยไมว่า่จะมภีาพหรอื

เครือ่งหมาย ใด ๆ หรอืไม ่

 

200 บาท/500 ตร.ซม 
40 บาท/500 

ตร.ซม. 
50 บาท/500 ตร.ซม 

(ข) ปา้ยทีม่อีกัษรไทยบางสว่นหรอืทัง้หมด

อยูใ่ตห้รอืต่ ากวา่อกัษรตา่งประเทศ 

 

200 บาท/500 ตร.ซม. 
40 บาท/500 

ตร.ซม. 
40 บาท/500 ตร.ซม. 

4. ปา้ยตามขอ้ 1-3 ตอ่ไปนี ้       

(ก) มขีอ้ความ เครือ่งหมายหรอืภาพปรากฏ

อยูใ่นปา้ย ไมเ่กนิ 3 เดอืน 

 

    1,010 บาท/1 ตร.ม  

(ข) มขีอ้ความ เครือ่งหมายหรอืภาพปรากฏ

อยูใ่นปา้ย เกนิ 3 เดอืน แตไ่มเ่กนิ 6 เดอืน 

 

    1,020 บาท/1 ตร.ม 

(ค) มขีอ้ความ เครือ่งหมายหรอืภาพปรากฏ

อยูใ่นปา้ย เกนิ 6 เดอืน แตไ่มเ่กนิ 9 เดอืน 

 

    1,030 บาท/1 ตร.ม. 

(ง) มขีอ้ความ เครือ่งหมายหรอืภาพปรากฏ

อยูใ่นปา้ย เกนิ 9 เดอืนขึน้ไป 

    1,040 บาท/1 ตร.ม 

หมายเหตุ : เมื่อค านวณพื้นทีข่องปา้ยแล้ว ถ้ามีเศษเกนิครึ่งตารางเมตรให้นับเป็นหนึ่งตารางเมตร ถ้าไมเ่กินครึ่งตารางเมตร  

  ให้ปัดทิ้ง ทั้งนี้ ถ้ามีอัตราที่ต้องเสียภาษีต่ ากว่าป้ายละ 1,010 บาท ให้เสียภาษีป้ายละ 1,010 บาท 

ตดิตอ่สอบถามได้ที ่037-210616 ตอ่12 กองคลงั องคก์ารบริหารสว่นต าบลแกง่ดินสอ 


